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FEEDBACK MECHANISM 

(2022-2023) 
 

Feedback regarding Curriculum is obtained from the students at the end of Final 

Semester. Kredo Software was used to collect feedback from students, faculty and other 

stakeholders using the respective URL links. Based on the feedback Curriculum review 

process took place. After the compilation of obtained feedback from all the stakeholders, the 

same was assessed by the duly constituted IQAC and Curriculum Development Cell of our 

college. Based on the feedback, needful changes are discussed by the Department Advisory 

Committee and on the recommendations of the members of BOS, relevant revisions are 

carried out in the Programmes. 

 



KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE, ERODE

DEPARTMENT OF ENGLISH

Feedback Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch: 2022-2023

STUDENTS FEEDBACK:

The Under Graduate and Post Graduate students provided feedback regarding the curriculum.

The feedback is signified graphically in the Figure below.

Feedback of B.A English
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Regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment ofvarious courses designed by

the Department of English, an average of 26'/. of students have expressed it as "Excellent," 63%

have treated it as "Good," and,llYo have stated it as "Satisfactory."
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a Feedback of M.A English Literature
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Regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment of various coruses designed by

the Department of English, an average of 86oh of students have expressed it as "Excellent," l4o/o

have treated it as "Good".



FACULTY FEEDBACK:

Feedback of Faculty members were collected for the academic year 2022-23 and the responses

provided by them were portrayed as shown in the table below.
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An average of 83% Faculty have regarded it as'Excellent' and lToh have expressed it as 'Good' about

the current Curriculum Design of various courses designed by the Deparrment of English.

ALUMNI FEEDBACK:

The feedback collected from the Alumni based on the current Curriculum for various courses

were analyzed.
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An average of 34Yo alumni have observed it as 'Excellent' , 55o have rated it as ' Good' and

9o/ohave stated'Satisfactory' and2o/o alumni have observed it as 'poor'about the current Curriculum

Design and syllabi of various courses designed by the Department of English.

EMPLOYER FEEDBACK:

o



,EMPLOYER FEEDBACK:
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

English have received an average rating of "Excellent" from 87o/o of employers and "Good" from l3%

OVERATT ANALYSIS:

An overall review of all the feedback from all our stakeholders revealed that more than 80% of

them were highly satisfied with the curriculum provided by the Department of English.
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Employers are our main stakeholders, and their remarks served as a catalyst for additional,

pertinent improvements that has to be added to the curricula.
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KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE, ERODE

DEPARTMENT OF COMMERCE

Feedback Summary on Gurriculum
Gollected from Different Stakeholders

Batch: 2022-2023

STUDENTS FEEDBACK:

Students' feedback from all our undergraduate and postgraduate students are collected based on

special four-point scale about the curriculum. The Students are of the opinion that the framed syllabus

was socially relevant and suitable for the placements in the job market.

o Feedback of B.Com

CURRICULUM DESIGN 2022.2()23
ao

j370
=o, 60E-^
oJv
*aoo,E30
Eroozto

o

6a 70 69 65 6665

6 a a 9 9
o o o o o o

L

r Excellent
2 3 4

r Falr
5 6

r Good r Poor

(:T.'RRIC1JLL'IVI EN RICHMENT 2()22-2()23
90
ao

2ro
€ooe
3so
&40
rt 30
9, ro

L0
o

77
67 67 66 63 6361

7 a 7 a 5
1 o 2 o 1 o 1

1 2 3 4 5

r Falr

6 7

r Excellent r Good r Poor

An average of 57o/o students have accorded it as 'Excellent' ,38o/o have viewed it'Good'and

5Yo have expressed as'Satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi of various courses

designed by the Department of Commerce.



a Feedback of B.Com Banking and Insurance
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An average of 78oh students have accorded it as 'Excellent' ,2lyo have viewed as ' Good' and

l%o have expressed as ' Satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi of various courses

designed by the Department of Banking and Insurance.

FACULW FEEDBACK:

The graph that follows demonstrates the faculty members' assessments of the departments'

curricula.
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The present Curriculum Design and syllabi of various courses created by the Department of

Commerce have received an average rating of 78% 'Excellent' and 22Yo 'Good' from the faculty

members.
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ALUMNI FEEDBAGK:

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding improvement in facilities and employability of
our students. Based on the comments of the alumni, the following analysis was carried out:
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An average of 93Yo of alumni have accorded it as' Excellent' ,7o/ofelt it as 'Good' given about

the Curriculum Design and Syllabi enrichment of various courses designed by the Department of
Commerce and Banking and Insurance.

EMPLOYER FEEDBACK:
Our students' employability was greatly improved under the guidance of the employers, who are

industry professionals. Based on the current job market, the opinions were gathered from a variety of
employers that place an emphasis on application-oriented content.
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An average of 84o/o employers have expressed it as ' Excellent' ,8o/ohave rated it as 'Good' and

8% have given 'satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment of various courses

designed by the Department of Commerce.

OVERALL ANALYSIS:

The Department of Commerce's curriculum is well-liked by more than 80% of the stakeholders

based on the overall review of the feedback from all the stakeholders.
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Batch:2022-2o21

STUDENTS FEEDBACIG

Students' feedback from all our undergraduate and postgraduate students have been collected

based on special four-point scale about the curriculum. The Students are ofthe opinion that the framed

syllabus was socially relevant and suitable for the placements in thejob market.

o Feedback of B.Com (Computer Applicatiotrs)
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An average of42% students have expressed it as 'Excellent' ,SlYohave rated it as 'Good' and

7o/o have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment of various courses

desigred by the Department of Commerce(CA).
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Feedback of M.Com (Computer Applications)
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An average of 4070 students have expressed it as ' Excellent' , 49Vo have rated it as 'Good' and

11% have given 'satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment ofvarious courses

desigred by the Department of Commerce(CA).

FACUTTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic yer 2022-23 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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The present Curriculum Desigrr and syllabi of the various courses created by the Department of

Commerce (CA) have received an average rating of 92% 'Excellent' and 8% 'Good' from faculty

members.
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ATUMN! FEEDBACIG

The feedback collected from the alumni on the current syllabus for various courses were
analyzed.

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2022-
2023
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An average of 56% alumni have regarded it as ' Excellent' ,4l%ohave rated it as 'Good' and 3%

have expressed it as 'Satisfactory' about the Curriculum Desigl and Syllabi enrichment of various

courses designed by the Department of Commerce(CA).

EMPLOYER FEEDBACIG

The advice from the employers (industry experts) is very helpful in enhancing our students'

employability. The opinions were gathered from a variety of employers who emphasize application-

oriented content in accordance with the present job market.
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The present Curriculum Design and Syllabi enrichment of numerous courses created by the Department

of Commerce (CA) have received an average rating of'Excellent from 82o/o of alumni, 'Good' from

l4o/o, and 'Satisfactory' from 4o/o.
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OOTIGU ARTS AilD SCIETCE COLLEGE, ERODE

DEPARTTEITT OF CORPORATE SECRETARYSHIP WITH CA

AND PROFESSTONAL ACCOUiITING

Feedback SumrnatY on Curricuftmr
Collected ftonr Difierent Stakc{toldcts

Batch! 2o.22'2o,23

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from all our Undergraduate students have been collected based on special four-point

scale about the curriculum.

o Feedback of B.Com (Corporate Secretaryship with CA)

CU RRTcULU M DESIGN 2022-2()23

35
30
25
20
15
10

5
o

31 29 297 29
c

'ratc
3
e
o
ctz.

2 28
Ct 2727

5

5 33
o () ()

1 2 5

r Excellent a. Good ! Fair r Poor

CURRICU LUIVI EN RTCHNIENT 2O22.2O2'

35
30
23
20
15
1()

5

o

31 3l]3() 30 29 29

Ee
e

<t2

2
3

5 5
2 o o o o oo c)

1

! Excellent
2 3

- Good
5

r Fair
6
r Poor

An average of507o students have accorded' Excellent' ,44o/ohave expressed 'Good'

and 60/o have conveyed it as' Fair' for the current syllabus and the syllabi enhancement of

various Courses designed by the Department of Corporate Secretaryship with CA

2

2 2 o oo

3



Feedback of B.Com (Professional Accounting)
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An average of 46% students have accorded ' Excellent' , 44o/o have expressed 'Good' and 10%

have conveyed ' Fair' for the current syllabus and the syllabi enhancement of various Courses designed

by the Department of Professional Accounting.

FACUI.TY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure below.
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An average of 99o/o facrlJty have observed the syllabus as ' Excellent' and l%o have stated

'Good' for the syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department

of Professional Accounting.
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AI.UMNI TEEDBACIG

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding the improvement in facilities and employability

ofour students. Based on the comments ofthe alumni, the analysis is done as follows:
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An average of40% Alumni have expressed it as ' Excellent' ,53ohhave rated it as 'Good' and
'7o/o have observed it as ' Fair' for the current syllabus and the syllabi advancement of enhancement of
various Courses designed by the Deparhnent of Corporate Secretaryship wrth CA.
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An average of 40% Alumni have expressed it as ' Excellent' , 53%o have rated it as 'Good' and

lVo have given it as ' Fair' for the current syllabus and the syllabi advancement of various Courses

designed by the Departnent of Professional Accounting

EiIPIOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability

ofour students. Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented

content according to the current employment market to improve critical thinking and flexibility of
students.
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An average of 70%o Employers have regarded it as ' Excellent' and,2}%o have rated it as .Good,

for the syllabus and l|Yo observed it as 'satisfactory' the syllabi advancement of various Courses

designed by the Department of Corporate Secretaryship with CA
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An average of90% Employers have rated it as 'Excellent' and l0%o have regarded it as 'Good,

..-. for the syllabus and the syllabi advancement of various Courses designed by the Department of
Professional Accounting.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedbacks from all the stakeholders showed that more than 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department of Corporate Secretaryship

with CA and Professional Accounting.
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KOTGU ARTS ATD SCIEilCE COIIEGE, ERODE

DEPARTmENTOF BBA fCA'
FeedDack Summary on Curriculum

Collected from Different Stakeholders

Batch:2O22-2O2?

STUDENTS FEEDBACIG

We have gathered feedback from all of our undergraduate and postgraduate students based on a

four-point scale about the curriculum. The framed syllabus was socially relevant and appropriate for

placements in the job market.
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An average ol 56% Students have accorded ' Excellent' , 40Yo have regarded 'Good' and 4%o

have given 'Satisfactory' about the curriculum designed by the Department ol BBA with Computer

Applications.

FACULTY FEEDBACX:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum ol their department is depicted

in the ligure provided below:
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An average of 75yo Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 25Yo have awarded it as

'Good' about the current syllabus designed by the Department of BBA with Computer Applications.

ALUiIINI FEEDBACK:

Alumni offered suggestions for improving our students' resources and employability. The

alumni's perspectives were made as follows.
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\-, An average of 58% Alumni have expressed it as'Excellent' ,38%o have regarded it as 'Good'

and 4oh have given it as 'satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the

various Courses designed by the Department of BBA with Computer applications.

EMPTOYER FEEDBACK:

In order to enhance our students' employability, employers, who are experts in their respective

fields, provided valuable feedback. Based on the current job market, the feedback gathered from various

employers were as follows:



EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 12O22-2O2tl
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An average of90% employers have accorded it as'Excellent" 10% have awarded it as 'Good'

about the curriculum designed by the Department of BBA with computer Applications.

OVERAII ANATYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 70% of them

were satisfied with the curriculum offered by the Department of BBA with Computer Applications'
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KOTGU ARTS AND SCIETCE COIIEGE, ERODE

DEPARTMENT OF MATHETATTCS

FeedDack Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch:2O224O2,

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four - point scale were collected fiom all the

Undergraduate and Postgraduate students.
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An average of 75% Students have accorded it as 'Excellent', 25Yo have awarded it as 'Good'

about the current syllabus designed by the Department of Mathematics.
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o , Feedback of M.Sc Mathematics
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An average of 87o/o Students have accorded it as'Excellent' and l3ohhave awarded it as'Good'

about the current syllabus designed for M.Sc Mathematics by the department.

FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis of the Faculty members on the curriculum of their department is depicted

Vin the figure provided below:
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An average of 80% of Faculty Members have accorded it as'Excellent' and 20Yo have awarded it as

'Good' about the current curriculum designed by the Department of Mathematics.
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ALUUNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows:

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHTVIENT 2(,22-2()23
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An average of 86% of Alumni have expressed it as 'Excellent' , l0% have it as 'Good' and 4o/o have

given 'satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Depart Department of Mathematics.

EMPIOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.

EMPLOYER FEEDBACK ANAIYSIS REPORT(2022-2023)
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An average of 80% employers have accorded ' Excellent' and llVo have awarded 'Good' and 10%

have given 'satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Mathematics.

OVERALI. ANATYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80.25%

ofthem were ratisfied rvith the cum
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KOTGU ARI]S ATD SCIETCE COITEGE, ERODE

DEPARTUENTOFBCA

FeedDack Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch:20.22-20,2?

STUDENTS FEEDBACK:

Using a fbur-point scale. all undergraduate and graduate students pror,ided leedback on the

. curiculum.
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An average of 75% Students have accorded it as ' Excellent' , 23%o have awarded it as 'Good'

and 2o/o have provided as ' Satisfactory' about the syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed by the Department of BCA.

FACULTY FEEDBACK:

The t-eedback analysis ofthe Facultl, members on the curriculum oltheir departrnents is depicted

in the figure:
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CURRTCULUIVI DESTGN AND ENRICHMENT 2()22-2()23

5

3

1

e

5

1

2

r Excellent
6ra

a Good r Falr

a2 13

An average of 83% Faculty Members have accorded it as 'Excellent' and 17Yo have awarded it as

'Good' about the syllabus designed by the Department of BCA.

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

\: examined. Analysis of the feedback received fiom the Alumni was carried out as follows:

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2(J22-2023
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An average of 65% Alumni have expressed it as 'Excellent' and 3l%o have stated it as 'Good'

a, and 4% have provided as ' Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of

BCA.

EI,IPLOYER FEEDBACI(:

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.



EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT (2O22-2O2
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Anaverageof35%employershaveaccorded.Excellent,andT.5Yohaveawarded.Good'and

r.5ohhaveprovided as 
. Satisfactory, about the current syflabus designed by the Department of BCA'

OVERAII ANALYSIS:

overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showcased that more than 77o/o

ofthemweresatisfiedwiththecurriculumofferedbytheDepartmentofBCA.
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KOTTIGU ANTS ATD SGIEI{CE COLLEGE, ERODE

DEPARTTEITT OF GOTPUTER SClEtcE lucl
FeedDack SumrnarY on Currlculum

Gollected frorn Differcnt Stakeholderc

Batch:2022-202',

STUDENTS FEEDBACK:

FeedbackfromalltheUndergraduateandPost$aduatestudentssboutthecurriculumbasedon

four -point scale were collected'
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Ar average of 837o students have accorded ' Excellent' sd l'.,oh have regarded 'Good' have

Satisfactory' about the syllabus and the syllabi advancement of various Courses designed by the

glven

Depaftment of Computer Science (UG)

FACULTY FEEDBACK:

The following graph depicts the Faculty members

department.
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Anaverageofl00%offacultymembershaveaccordeditas'Excellent'haveexpressed'Good'

about the current curriculum designed by the Department ofComputer Science (UG)

ALUMNI FEEDBACK:

on the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows.
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An average of 82olo of Alumni have rated it as ' Excellent' , l57o have expressed it as 'Good'

and 3% have given ' Satisfactory' about the curriculum designed by the Computer Science (UG).

EMPLOYER FEEDBACK:

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students
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An average of90% of employers have rated it as'Excellent' and l0% have expressed it to be 'Good'

about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Computer Science (UG).

. 
OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders showcased that more than 80%

of them are satisfied with the curriculum offered by the Department Computer Science (UG).
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KONGU ARTS AND SCIETCE COIIEGE, ERODE

DEPAETMENT OF COMPUTER TECHNOLOGY &

IIUFORf,IATION TECHNOLOGY

Feedback Summary on Curriculum
Collected fiom Different Stakeholders

Batch:2O22-2O2il

STUDENTS FEEDBACK:

Feedback about the curriculum based on four -point scale were collected from all the

Undergraduate and Postgraduate students.
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An average of 71o/o of students have accorded 'Excellent' md 29Yo have awarded

'Good' about the current curriculum designed for B.Sc. Computer Technology'
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Feedback of Information TechnoloS"

An average of 7t% students have accorded 'Excellent' , 25Yo have awarded 'Good'

and 4o/o have given 'satisfactory' for the current curriculum designed for

B.Sc. Information TechnologY.

FACUTTY FEEDBACIG

ThefeedbackanalysisoftheFacultymembersonthecurriculumoftheirdepartmentis

depicted in the figure provided below:
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An average of 9l% of faculty members have accorded it as'Excellent'and 9ohhave

awarded 'Good' for the current syllabus designed by the Department of Computer Technology

and Information TechnologY.

ALUMNI FEEDBACK:

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered

and examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows
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An average of 63YoAlumni have rated it as ' Excellent' , 3lYohave stated it as 'Good'

and 6vohave given .Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the

various Courses designed by the Department of Computer Technology and Information

Technology.



EiIPIOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-

oriented contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and

flexibility of the students.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSTS REPORT (2022-
20231
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OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more

than 77o/o of them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Computer

Technology and Information Technology.
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An average of 90Yo of employers have rated it as 'Excellent' and llo/ohave accorded

it as 'Good' on the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Department of Computer Technology and Information Technology.
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KOIUGU ARTS AilD SCTETCE COIIEGE, ERODE

DEPARTIETT OF BIOCHETTSTRY

Feedbaclr Srmrma4y on Curriculum
Collected frrom Difierent Stakeholders

BaEh:2o,22-2o,23

STUDENTS FEEDBACK:

Feedbacks from all our Undergraduate and Postgraduates students have been collected about the

curriculum based on four -point scale. This figure shows the graphical representation of the feedback.
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An average of 70o/o of students have stated it as 'Excellent' and 30Yohave expressed it as 'Good'
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Feedback of M.Sc Biochemistry
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An average of 100% students have statd it as 'Excellent' regarding the curent Curriculum

designed by the Departsnent of Biochemisry

FACULTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2022-23 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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An average of 100% of Faculq, has accorded 'Excellent' about the current Curriculum designed

by the Depafinent of Biochemistry.
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ALUTINT FEEDBACIG

The feedback collected from the Alumni based on the current Curriculum for various courses

were analyzed.

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2O22-2O23
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An average of 70% of alumni have accorded it as 'Excellent' and 30% have expressed it as '

Good' about the current Curriculum Design devised by the Departsnent ofBiochemistry.

EMPLOYER FEEDBACIC

Employers ire our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional and

pertinent enhancementsin the curricula.
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The present Curricuhun Design and syllabi ofthe various courses designed by the Departnent of

Biochemistry have received an average rating of "Excellent" from 90% and "Good" fiom 10% of

emplcyers respecCvely.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders showed that more than 86% of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Biochemistry
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KOilGU ARTS ATD SCIEilCE COLLEGE, ERODE

DEPANTT ETUT OF IIOTECH]IOLOGY

Fecdback Sumrnary on Currlculurn
Collected ftom Dlflerent Stakeholdcrs

Batch:20,22-20,23

STUDENTS FEEDBACK:

This feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the

academic yeat 2022-23. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the

following graph.
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An average of46% students have accorded 'Excellent', 460/o have graded 'Good' and 97o have

given 'satisfactory' about the current Curriculum Design designed by the Department of

Biotechnology.

FACULTY FEEDBACK:

The feedback collected from the faculty members on the curriculum Iior the academic yeu 2021-

22 is represented in graph and analysis are categorized as follows:
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CURRICULUM DESlGN AND ENRICHMENT 2022-2023
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An average of 56% faculty have awarded 'Excellent', 44%o have accorded 'Good' regarding the

current Curriculum Design and advancement of the syllabi of various courses designed by the

Department of Biotechnology.

ALUMNI FEEDBACK:

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of202l- 22. The following

graph shows the responses ofthe alumni about the curriculum
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An average of 51% alumni have stated it as 'Excellent', 46%o have expressed it as "Good 'and

3% have given 'satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of

Biotechnology.

EMPLOYER FEEDBACK:

The employers are our major stakeholders and the feedback collected from them proved to be a

booster for further relevant changes required to be incorporated in the syllabus.

0 000



E M PLOY E R FE E DBACK ANALYS r S R E PO RT 12022-20231
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An average of82% employers have accorded "Excellent", 8%o have stated it as'Good' and 0.03%

have given 'satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi enrichment of various

Courses designed by the Department of Biotechnology.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received from the stakeholders explicated that more than

80% ofthe stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department ofBiotechnology.
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KOITIGU ARTS AIID SCIETCE COIIEGE, ERODE

DEPARTMENT OF COSruilE DESIGil & FASHIOIU

FecdDack Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch:2o,22-2o.23

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four - point scale were collected fiom all the

Undergraduate and Postgraduate students.

o Feedback of Costume Design & Fashion(Regular)
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An average of63% of Students have accorded it as 'Excellent' ,38Yohave awarded'Good' and

0%o have bestowed it as 'satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Costume

design and fashion (Regular).

Feedback of Costume Design & Fashion(Vocational)
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An average of837o Students have accorded it as ' Excellent' ,l4Yo have awarded it as 'Good' and

30% have bestowed it as 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Costume

design and fashion (Vocational).

o Feedback of M.Sc Costume Design and Fashion
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An average of 82Yo Students have accorded it as 'Excellent', lToh have awarded it as 'Good' and

l%o have given 'Satisfactory' about the current curriculum designed for M.Sc Costume Design and

Fashion by the department.

FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis of the Faculty members about the curriculum of their department is depicted

in the figure provided below:

CURRICULUTvl DESIGN AND ENRICHMENT 2()22-2023
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An average of 600/o of Faculty Members have accorded it as'Excellent' and 40%ohave awarded it

as 'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Costume design and fashion.

ALUMNI FEEDBACKs

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows:

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2()22-2()23
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An average of 66%o of Alumni have expressed it as 'Excellent' ,24Yo have stated it as 'Good' and

7%o have bestowed it to be 'Satisfactory' about the current syllabus programmed by the Department of
Costume design and fashion.
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An average of85% ofemployers have accorded ' Excellent' and 8% have awarded 'Good' about

the current curriculum designed by the Department of Costume design and fashion.

OVERALL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80% of

them were satisfied with the cuniculum offered by the Department of Costume design and fashion.
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EMPTOYER FEEDBACK:

The l'eedhack has been collectecl fiom r.'arioLrs cmployers uho fbcus on applicatinn- orientcd

contents merging with the current job markct b1, enhancing the critical thinking and tlexibilitl ot the

students.
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Fecallaclr Surnrnaryz on Gurrlculnrn
Collccted frorn Dlflcrcm Stakcholdcrs

Batch: 2o,22_20.2i,

STUDENTS FEEDBACK:

This feedback form was developed based on the curricurum for the academic
The feedback collected from the students were anaryzed and presented in the fo,owing
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An avera-qe of46zo students have accorded .Excelent,, su/o havegraded ,Good, 
and 4% have

remarked as 'Satisfacrory' about the current curriculum designed by the Department ofphysics.

FACULTY FEEDBACK:

The feedback colrected from the faculty members on the curriculum for the academic year
2022-23 is represented in graph as follows
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An average of 610/o of Faculty members have awarded 'Excellent' and 33o/o have accorded

'Good' regarding the current Curriculum Desigrr and advancement of the syllabi of the courses

designed by the Department of Physics.

ALUMNI FEEDBACI(:

Feedbaok was collected from the Alumni for the academic yar of 2022-23 . Tho following graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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\-/ An average of 90% of alumni have accorded it as 'Excellent' and l0% have expressed it as

'Good' about the curent Curriculum Design and the enhancement of the syllabi of various courses

designed by the Department of Physics.

EMPLOYER FEEDBACK:

The employers are our major stakeholders and the feedback collected from them is an

encouraging factor for further relevant changes and enhancement noeded to be incorporated in the

syllabi.
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An average of 90% of employers have accorded the syllabus as "Excellent" and l0olo have

stated it as 'Good' about the current Curriculum designed by the Department ofPhysics.

Overall analysis ol all the feedback received from the stakeholders explicated that more than

74% ofthe stakeholders were highly satisfied with the curriculum offered by the Department ofPhysics
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KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE, ERODE

DEPARTMENT OF MANAGAMENT SCIENCE (PG)

Feedback Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch: 2022-2023

STUDENTS FEEDBACK:

Feedbacks from our Postgraduate students have been collected for the academic year 2022-2023.
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Ar average of 67% Students have consented the syllabus as 'Excellent', 23Yo have rated it as

'Good' and 10% have given it as ' Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department

of Management Science (PG).
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FACULTY FEEDBAGK:

The feedback analysis of the faculty members on the curriculum is depicted in the figure

provided below:

CURRICT.,LlJlv! DESIGN AND ENRICHIVIENT 2(,22-2()23
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An average of 89% of Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and llo/ohave agreed it

as 'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

v Department of Management Science (PG).

ALUMNI FEEDBACK:

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made.

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2022-2(,23
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An average of 75o/o of Alumni have awarded it as 'Excellent', l8o have rated it as 'Good' and

7o/o have given it as 'satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of

Management Science (PG).

EMPLOYER FEEDBACK:

a

o



Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability

ofour students. Feedback has been gathered from various employers and analyzed.

E M P LOYE R F E E D BACK AN ALYS r S R E pO RT (2022-2023t.
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An average of92% of employers have expressed it as 'Excellent', 8% have awarded it as 'Good'

about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Management Science (PG).

OVERALL ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 8l% of the

stakeholders were contented with the curriculum provided by the Department of Management Science

(PG).
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KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE, ERODE

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE (PG)

Feedback Summary on Curriculum
Collected from Different Stakeholders

Batch:2022-2023

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks about the curriculum were collected from all the Postgraduate students and the

analysis was made as follows:
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An average of64% students have accorded 'Excellent', 36Yo have awarded 'Good' about the

current syllabus designed by the Department ofComputer Science (PG)
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FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum of their department is depicted

in the figure provided below:

CURRICULUM DESIGN AND ENRICHMENT 2022.
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An average of89% of faculty members have expressed it as'Excellent' and I l% have awarded

'Good'aboutthecurrentcurriculumdesignedbytheDepartmentofcomputerScience(PG).

ALUiIIII FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received fiom the Alumni was carried out as follows
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Al average of40% of Alumni have rated it as 'Excellent', 30% have provided it as'Good' and

20o/o have agreed 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed by the Department ofcomputer Science (PG).
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Ei,IPIOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.

E M P LOYE R F E E D BACK ANALYS rS R E pO RT (.2022-20231

72

.10
c+8
tr
o
CL6b
(lJ
e,
o4
dz2

11
10 10

9 v

tt t 1 1

0 000 00 00 00
0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5

I Excellent I Good E Satisfactory I Unsatisfactory

An average of 82%o of employers have rated it as 'Excellent' , 9o/o have expressed it as 'Good'

and 9o/o have given 'Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of Computer

Science (PG).

OVERATL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 69oh of

them were happy with the curriculum offered by the Department of Computer Science (PG).
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KONGU ARTS ATD SCIENCE COTLEGE, ERODE

DEPARTTIENT OF TATIL
Feedback Summary on Curriculum

Collected from Different Stakeholders

Batch:2O22-2O2,

STUDENTS FEEDBACK:

The Under Graduate students provided feedback regarding the curriculum. The feedback is

signified graphically in the Figure below.

a Feedback of B.A Tamil
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FACUTTY FEEDBACK:

Feedback of Faculty members were collected for the academic year 2022-23 and the responses
provided by them were portrayed as shown in the table below.
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An average of 92% Faculty have regarded it as'Excellent' and 8Yo have expressed it as'Good'

about the current Curriculum Design of various courses designed by the Department of Tamil.

ALUMNI FEEDBACK:

The feedback collected from the Alumni based on the cunent Curriculum for various collrses

were analyzed.
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them were highly satisfied with the curricul the Department of Tamil
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An average of g3Yo alumni have observed it as 'Excellent' , 4oh have rated it as ' Good' and 3o/o

have stated'satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi of various courses designed

by the Department of Tamil.

OVERALT ANALYSIS:

An overall review of all the feedback from all our stakeholders revealed that more than 80% of
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